
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Nama Guru  : Nurul Aeni, S.Pd.SD 

Sekolah  : UPT SDN 04 Silaut 
Tema   : Kegiatanku 
E-mail   : nurulaeni867@gmail.com 

Kelas/Jenjang  : I / SD 
Alokasi waktu  : 30 menit / Pertemuan 1 X seminggu 
Mata Pelajaran : Tematik 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Mengidentifikasi nilai tempat bilangan 11 sampai 20 dengan tepat. 
2. Mampu membuat cerita tentang kegiatan murid di rumah dengan kalimat 

sederhana. 
 

B.  KEGIATAN PEMBELAJARAN 

a. Kegiatan Pendahuluan 

• Guru mendatangi rumah murid satu persatu seminggu sekali. 

• Guru membuat beberapa kesepakatan dengan murid dan orang tua sebelum 

dimulai pembelajaran. 

 

b. Kegiatan Inti 

• Guru bersama murid melakukan tanya jawab tentang kegiatan murid di rumah. 

• Murid menceritakan dengan kalimat sederhana mengenai kegiatan murid di 

rumah selama pandemi. 

• Guru mengambil 11 batang lidi, lalu guru mengikat 10 batang lidi dengan karet 

dan membiarkan yang lainnya, lalu guru menjelaskan bahwa 11 itu terdiri dari 1 

puluhan dan 1 satuan. 

• Murid melakukan seperti yang guru lakukan, dengan banyak lidi yang guru 

tentukan. 

• Guru bersama murid mendiskusikan mengenai tugas yang akan diberikan,berupa 

tes tulis (soal nilai tempat) dan tes lisan (cerita murid tentang kegiatan di rumah). 

 

c. Kegiatan Penutup 

• Murid memberikan refleksi mengenai belajar hari ini dan bagaimana kesan murid 

terhadap pembelajaran hari ini. 

• Menyampaikan waktu tenggang pengumpulan tugas sesuai kesepakatan. 

• Menyampaikan terima kasih kepada orang tua yang telah memberikan tempat 

dan mendampingi putra putrinya selama proses pembelajaran berlangsung. 

• Memberikan motivasi agar murid selalu semangat dalam setiap pembelajaran. 

• Menutup dengan salam dan doa. 
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C. PENILAIAN/ ASSESSMENT 

• Jawaban murid berupa pengetahuan dalam bentuk tes tulis soal nilai tempat 

matematika. 

• Tes lisan cerita murid tentang kegiatan di rumah. 

• Kedisiplinan dalam menyelesaikan tugas. 

• Keaktifan partisipasi murid selama proses pembelajaran. 

• Refleksi murid mengenai pembelajaran hari ini.  

        

 

       

 

 


